

Заслуженное признание

В районном акимате чествовали почетного депутата, почетного гражданина Мендыкаринского района Владимира Леонова

Уважаемый ветеран труда отметил 70-летний юбилей. Этот день был особенным не только для Владимира Григорьевича Леонова, но и для коллег и людей, которые собрались, чтобы отдать должное его труду и вкладу в развитие региона.

Владимир Григорьевич Леонов - человек, который всю свою жизнь посвятил служению своей родной земле. Работал обычным зоотехником в совхозе имени Астурова, затем, отслужив в рядах Советской Армии, вернулся на свою малую родину.

Спустя годы Владимир Григорьевич стал редактором Боровской районной газеты. В марте 1994 года его избрали секретарем районного маслишата. На этой должности он проработал много лет. Стремительность, упорство и преданность делу помогли ему достичь высоких результатов, и он быстро стал уважаемым специалистом и лидером в своей области. Владимир Григорьевич,



Юбилея лично поздравил председатель Костанайского областного маслишата Сайлаубек Ешанов

будущий народным избранником не единого сплава, был удостоен заслуженного звания «Почетный депутат Казахстана».

В течение многих лет Владислав Григорьевич был активным участником общественной жизни района, оказывал помощь в решении различных социальных и экономических вопросов.

На торжественное мероприятие, посвященное юбилею Владислава Леонова, собрались его коллеги и друзья. Чтобы лучше поздравить юбиляра, в район приехал председатель Костанайского областного

маслихата Сайлаубек Ешанов. Он вручил благодарственное письмо от имени акима области и памятный подарок. С председателем маслихата выступила аким района Габит Бекбаты и вручила ему почетные грамоты и подарки.

На торжественном мероприятии Владислав Григорьевич был удостоен особой награды – медали «Жасапқын аралары» за вклад в развитие нашего района. Это высокое признание его труда и превосходной делу. Перед многочисленными гостями и коллегами торжественную медаль

ему лично вручил глава района. Также юбиляр получил благодарственные письма от руководителя Мендыкаринского районного маслихата, филиала партии «Атапат», Совета ветеранов, Костанайского областного филиала профсоюзов и других организаций. Особый подарок для именинника был казахский национальный чапак, который стал символом его превосходности Родине.

– Я благодарен своим коллегам за такую высокую оценку моей работы! Спасибо руководителю района и нашему маслихата за привнесенное внимание,

Сегодня, в этот праздничный день, находясь здесь, в этом замке, я вспоминаю, как начинался мой трудовой путь в государственной службе. Проработав столько лет в этих стенах со многими из вас, я хочу пожелать вам всего наилучшего и выразить благодарность за совместный труд! – отметил юбиляр.

Приложивший 70-летия Владислава Григорьевича Леонова стало искренним выражением того, что труда, превосходной любви к родной земле всегда находят свое признание. Его пример должен вдох-

новить молодое поколение и напомнить о важности патриотизма, уважения к старшим, которые своим трудом заложили основу для процветания нашего района.

Редакция районной газеты поздравляет Владислава Григорьевича Леонова с юбилеем и желает ему крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни. Это настоящая живая легенда, которая будет продолжать вдохновлять нас всех на большие свершения и благие дела.

Алена ГОЛОВАНОВА